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Αγαπητέ Στυλίστα και Επαγγελματία της Μόδας,

σε καλωσορίζω στο AthensFashionClub, την μοναδική 
επιχείρηση Μόδας στην Ελλάδα που συνδυάζει Καινοτομία, 
Εκπαίδευση και Design με γνώμονα την άρτια κατάρτιση 
νέων επαγγελματιών και την ανάδειξη του ταλέντου τους.

Κατά την διάρκεια των εκπαιδευτικών προγραμμάτων του 
AthensFashionClub όλοι οι σπουδαστές καλούνται να 
συμμετάσχουν σε ειδικές ομάδες εργασίας με σκοπό την 
πρακτική άσκηση των δεξιοτήτων που πρέπει να αναπτύξουν 
και την καλλιέργεια της επιχειρηματικότητας που αποτελεί 
βασικό εφόδιο για την επιβίωση με τελικό στόχο την 
διάκριση. Θέτουμε μαζί τους στόχους και καθορίζουμε το 
career path για τον κάθε ένα ξεχωριστά, γεγονός το οποίο 
εξασφαλίζει την σωστή τοποθέτηση ενός επαγγελματία 
στην αγορά εργασίας.

Σε κλίμα ομαδικό, φιλικό και συνεργατικό όλοι οι σπουδαστές 
χωρίς διακρίσεις συμμετέχουν στις ειδικές εκδηλώσεις 
στις οποίες συμμετέχει η σχολή όπως το Φεστιβάλ 
Επιστήμης και Τεχνολογίας στο Γκάζι, το Startup Safari 
στην Ολλανδική Πρεσβεία της Αθήνας, τις επιδείξεις κατά 
την διάρκεια της εβδομάδας μόδας AXDW, την Πρόγνωση 
Μόδας σε συνεργασία με τον ΣΕΠΠΕ και πολλές άλλες. 
Ολοι οι σπουδαστές του τμήματος Styling συμμετέχουν 
στην προετοιμασία των επιδείξεων μόδας  που διενεργείται 
από την σχολή για την εβδομάδα μόδας AXDW.

Αποτελεί βασικό πυλώνα της σχολής μετά την αποφοίτηση 
να διαθέτουν όλοι   δυνατά χαρτιά   στο βιογραφικό 
τους με προσόντα που ξεχωρίζουν και ικανότητες που 
αναγνωρίζονται ως υψηλή προστιθέμενη αξία.

Επιδιώκουμε να βαδίζουμε μαζί με τον εκπαιδεύομενο 
στο κάθε βήμα της επαγγελματικής του εξέλιξης και να 
συμμετέχουμε στην χαρά της επιτυχίας και στις δυσκολίες 
που αντιμετωπίζει.

Το AthensFashionClub διακρίνεται για την Καινοτομία του 
στο αντικείμενο του Styling με την πραγματοποίηση Styl-
ing Portfolio για τον κάθε σπουδαστή ξεχωριστά στο τέλος 
του εκπαιδευτικού προγράμματος Στυλιστών Μόδας. Ολοι 

από τον ιδρυτή της σχολής

οι σπουδαστές καλούνται να δημιουργήσουν ένα concept 
πάνω στο οποίο θα σκηνοθετήσουν μία ολοκληρωμενη 
φωτογράφηση.

Η φωτογράφηση πραγματοποιείται σε συνεργασία με τους 
επαγγελματίες συνεργάτες της σχολής όπως η Σχολή 
Κομμωτικής VANG, το εργαστήριο ελευθέρων σπουδών 
FREDDY MAKEUPSTAGE και έμπειρους φωτογράφους 
από τον χώρο της Μόδας, πάντα υπό την εποπτεία των 
έμπειρων καθηγητών της σχολής. Η φωτογράφηση 
περιλαμβάνεται μέσα στο επίσημο πρόγραμμα σπουδών 
και είναι υποχρεωτική η πραγματοποίησή της από τον 
σπουδαστή για την αποφοίτησή του.

Προσηλωμένη με σοβαρότητα στην ανάγκη και την επιθυμία 
του κάθε σπουδαστή από την πρώτη μας συνάντηση, 
ενθαρρύνω την εργατικότητα και την ελεύθερη έκφραση 
του ταλέντου, χαρακτηριστικά τα οποία μόνο μέσα από 
καινοτόμα, σύγχρονα προγράμματα εκπαίδευσης και 
συλλογική προσπάθεια μπορούν να αξιοποιηθούν επαρκώς 
και να οδηγήσουν στην επιτυχία.

Σας προσκαλώ να είστε εσείς ανάμεσα στους επόμενους 
Στυλίστες και Επαγγελματίες του Μέλλοντος και σας 
ευχόμαστε ένα λαμπρό μέλλον !

Με εκτίμηση,

Μαρία Βυτινίδου
Fashion Designer/CEO of AthensFashionClub
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